

НЕПРАВДА!

Культур.-1991.-16 июля.-С 9

Одесские штучки

Игорь Горбачев опровергает слухи, что приглашен на роль Михаила Горбачева в фильме о Президенте.

«Слухи о том, что я собираюсь сниматься в роли Михаила Горбачева, явно преувеличены», — так прокомментировал народный артист СССР Игорь Горбачев сообщения на эту тему, прозвучавшие по Центральному телевидению и Всесоюзному радио. Речь шла якобы о будущем художественном фильме Одесской киностудии, посвященном трем августовским дням из жизни Президента СССР.

«Уже две недели из-за этой дезинформации я выбит из колеи многочисленными телефонными звонками, — сказал актер в беседе с корреспондентом ТАСС. — Одни возмущенно называют меня конъюнктурщиком, другие советуют «хорошенько поддаться» Президенту. Но никто из кинематографистов ко мне с таким предложением не обращался, и сценария я не видел в глаза. Не понимаю, что это за одесские штучки.

Тем не менее Игорь Горбачев в принципе ничего не имеет против такой роли, если сценарий не войдет в противоречие с его творческим и политическим кредо.

Олег СЕРДОБОЛЬСКИЙ.
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ.